

2 | 要闻

国家产业转型升级示范区评估组到我市调研评估

李可参加

本报讯 (记者 陈艳艳)10月30日,国家产业转型升级示范区评估组到我市调研评估。市委常委、常务副市长李可参加。

评估组一行先后到鹤壁科创新城规划建设展示中心、鹤壁信创产业基地项目、河南航天宏图信息技术有限公司、天星卫星智造基地、天海集团、鹤壁海昌智能科技股份有限公司、天海环球高端线束工业园三期项目、河南仕佳光子科技股份有限公司、新拓洋生物工程有限公司、鹤壁龙宇新材料有限公司年产6万吨聚甲醛项目、美瑞聚氨酯产业园项目等处进行实地调研,详细了解企业生产经营、科技研发等情况。

李可表示,鹤壁市以产业转型升级示范区建设为契机,从经济、社会、生态等多个方面同步推进城市发展,为全国老工业城市和资源型城市的产业转型升级提供“鹤壁方案”。下一步,鹤壁市将加快构建现代产业体系,激发产业转型升级动力,筑牢产业转型升级平台,拓展产业发展空间,打造产业转型升级策源地,充分激发推动高质量发展的动力活力。

评估组对我市产业转型升级示范区建设取得的成绩给予充分肯定,希望我市进一步总结经验做法,积极探索更多可推广可复制的“鹤壁模式”,为全国产业转型升级示范区建设提供参考借鉴。

尚欣在创城工作推进会上强调 突出“实、细、特、效” 提升创建水平

本报讯 (记者 李一旗)10月30日,市创城办召开工作推进会,市人大常委会副主任尚欣参加。

会议听取了文明城、园林城、治安城、城市精细化管理和市商务局、市交警支队等工作情况汇报,并安排部署下一步工作。

尚欣指出,文明城、园林城测评验收在即,时间紧、任务重,各级各部门要加压奋进,扎实推进各项工作,努力提升创建工作水平。下一步,要突出“实”,牢固树立理念,坚持务实作风,把创城当作事业干,用心用情、用力用智抓创建,努力把创建为民惠民利民落到实处,切实增强人

民群众获得感幸福感。要突出“细”,努力在细节上下功夫,坚持对标对表、抓细抓实,不能粗枝大叶、大而化之。充分借鉴外地市先进经验,进一步查漏补缺、补短强弱,努力推动创建工作提档升级。要突出“特”,坚持特色取胜,做到人无我有、人有我优、人优我特。结合鹤壁实际,突出鹤壁特色,打造鹤壁品牌,形成鹤壁模式。要突出“效”,以“群众满意不满意”为出发点和落脚点,加强督导检查,压实各方责任,狠抓工作落实,提升工作质效,确保一举创成全国文明城、园林城,向全市人民交上一份满意答卷。

我市召开稳外贸 稳外资周调度会

王强刘文彪参加

本报讯 (记者 苗苗)10月30日下午,我市召开稳外贸稳外资周调度会,分析研判当前形势,安排部署下步工作,动员全市上下坚定信心、咬定目标、攻坚突破,全力以赴推动外贸外资工作提质增效。副市长王强、一级巡视员刘文彪参加。

王强指出,当前,外贸外资工作挑战和机遇并存、压力与潜力同在,各級各部门要认清形势,正视短板,精准发力、克难攻坚,以强烈的责任感、使命感,拿出更加有力有效的措施推动外贸外资突破发展,坚决守住外贸外资基本盘,更好服务经济社会发展大局。要紧盯目标,加压奋进,做到目标再明确、能力再提升,

进一步优化贸易结构,扎实抓好外贸项目招引储备,全力完成全年各项目标任务。要突出重点,强化服务,不断加强重点外贸企业动态监测和服务保障,建立健全政企信息沟通机制,“一企一策”协调解决运行中遇到的困难和问题,确保各项激励政策落地落实,推动更多资源向外贸外资领域倾斜。要深挖潜力、借助外力,持续培育外贸新业态,探索利用外资新形势,形成更多外贸增长点,进一步为外贸外资发展增活力、添动力,以高水平对外开放助力我市高质量发展。

会上通报了上周稳外贸稳外资督导调研情况,各县区就外贸外资工作开展情况进行汇报。

2023年人体器官捐献宣传文艺晚会在鹤壁举行

本报讯 (记者 温豫敏)10月27日下午,由中国人人体器官捐献管理中心、河南省红十字会主办,鹤壁市红十字会承办的2023年人体器官捐献宣传文艺晚会在鹤壁举行。河南省红十字会党组书记、专职副会长万英到场观看。

晚会在市红十字会原创歌曲《洒满博爱在人间》中拉开帷幕。歌曲以大爱传递为主题,旋律动听、歌词感人,用歌伴舞的艺术形式致敬人体器官捐献事业的参与者、支持者和志愿者,受到与会领导的充分肯定和现场观众的高度赞誉。紧接着,情景剧《我们的爱》诗朗诵《你是天上的那颗星》、歌伴舞《落在生命里的光》……充满正能量的节目一个接着一个,传递着对人体器官捐献者的感恩和致敬,营造了“尊重生命、珍惜生命、保护生命”的良好氛围,博得现场观众的阵阵掌声。

现场对全市人体器官捐献工作先进集体、先进个人进行了表彰。20位红十字志愿者代表领誓,全体红十字志愿者共同发出服务社会的无

悔誓言。

人体器官捐献是挽救垂危生命、服务医学发展、彰显人性光辉、弘扬人间大爱的高尚事业。近年来,市红十字会广泛动员各方力量,积极参与、推动无偿献血、遗体和人体器官捐献工作,取得令人瞩目的成绩:2022年,市红十字志愿服务队代表河南参加全国红十字应急救护大赛,总分居全国第七;在全国红十字“生命接力·大爱传递”人体器官捐献生命接力“云”动会中,总分居全国第八;2022年度河南省造血干细胞捐献服务工作先进单位、河南省红会送医计划优秀组织奖;市红十字会连续多年获评全国无偿献血先进市;先后获评全省红十字系统“99公益日”互联网筹资工作先进市、河南省人体器官捐献服务工作先进市、河南省红十字应急救护工作先进市等多项荣誉称号。

截至目前,我市累计登记器官捐献志愿者8134名,实现人体器官捐献156例、捐献器官46个,为数十名重症患者带来生的希望。

全市医保系统练兵比武大赛举行

本报讯 (记者 温豫敏)岗位练兵优服务、业务比武强规范。10月27日,市医保局举行全市医保系统练兵比武大赛,来自市、县两级的6支参赛队伍参加比赛。

比赛现场,参赛队员精神饱满、团结协作,展现出良好的专业素养。经过必答题、抢答题、风险题和情景模拟题四轮答题环节的激烈比拼,最终产生金、银、铜3项团体奖,评选出6名优秀选手。

本次大赛充分展现了新时代医保经办队伍的新风貌,营造了爱岗敬业、比学赶超的良好氛围,进一步推动了我市医保服务标准化、便捷化、专业化,激发医保经办队伍在更有担当、更加专业、更有能力的方向上奋发作为,不断满足老百姓高品质医保公共服务需求。

我市积极组织科技型企业参加第三届中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会

9个科技项目签约

本报讯 (记者 李靓)10月27日,第三届中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会在郑州举行,我市中洲彩印有限公司与河南省科学院李望良团队合作的凹版包装印刷水性油墨干燥关键技术开发项目入选国际科技合作专场活动,并现场签约。另外,我市还有8个涉及新材料、制造业、尼龙化工等领域的科技项目也完成了签约。这是记者10月29日从市科技局了解到的。

此次大会集聚了全球诸多创新资源,为有需求的科技企业、高

校等搭建了科技交流合作平台。我市也借此机会,积极组织30余家科技型企业参加。

据市科技局科技人才与开放合作科负责人底飞介绍,此次大会为更好促进跨国技术转移之间的沟通交流,在不同的时间节点,设置了国际科技合作、“一带一路”农业科技合作、郑州高端科技创新资源对接洽谈会、河南绿色低碳先进技术推广等多个子活动专场。

活动期间,市科技局组织我市企业、高校院所在大会云服务

平台填报科技成果11项,技术需求32项,云平台充分运用大数据、云计算等技术成果,不间断集中展示科技成果和技术需求信息,提高项目匹配对接效率。

值得一提的是,我市河南仕佳光子科技股份有限公司的加拿大籍高层次人才王勇博士作为嘉宾出席了本次大会的开幕式活动,为我们申报2024年度河南省高端外国专家引进计划项目助力。

今年年初以来,市科技局不断创新工作思路和方法,持续加大科技开放合作工作力度,全市

科技成果转化和技术转移展现出强劲活力,技术合同交易发展势头迅猛。截至9月底,共登记技术合同128项,技术合同成交额10.0025亿元,较上年同期增长185%,首次突破10亿元大关。

此次大会秉承共享科技合作的新思想、新理念,着力推进产业链、创新链、人才链深度融合,让我市众多科技企业和高校参会人员开阔了视野,增长了见识。市科技局党组书记、局长郭志鹏表示,他们将借此契机,促进更多先进技术成果在我市落地转化,为营造一流创新生态,续写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章贡献科技力量。

不断发展壮大,将在今后推动高校企业“联姻”,加速科技成果转化活动中发挥重要作用。

“此次大会秉承共享科技合作的新思想、新理念,着力推进产业链、创新链、人才链深度融合,让我市众多科技企业和高校参会人员开阔了视野,增长了见识。市科技局党组书记、局长郭志鹏表示,他们将借此契机,促进更多先进技术成果在我市落地转化,为营造一流创新生态,续写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章贡献科技力量。”

助力法治鹤壁建设全面提速

(上接第一版)

今年4月15日,市委办公室在新世纪广场组织举办“国家安全·你我同在”集中宣传活动,深入宣传总体国家安全观、国家安全法、反恐怖主义法、网络安全法等系列国家安全法律法规。

除牵头开展“4·15”全民国家安全日、“6·9”国际档案日集中宣传活动外,市委办公室在鹤壁新闻网等新媒体平台推出《收藏!30个知识点带你学习党章》《和我们一起学习宪法吧!》《习近平的民法典“讲义”》等系列文章、短视频

频,推动全社会尊法、学法、守法、用法。

同时,市委办公室立足本职,切实践行习近平法治思想,以实际行动参与法治政府建设。加强公文制发管理,出台《中共鹤壁市委办公室关于进一步规范公文制发工作的通知》,完善《市委文件审核工作规程》《党内规范性文件备案审查工作规程》,建立“两核两审双反馈”和“2412”审核机制,在做好市委文件制发审核的基础上,采取市县联动、分级审查等方式,加大对县区、乡镇党内规范性

专武干部基干民兵持证可享优先优待

(上接第一版)

凡基干民兵在编满1年以上的,本人及其子女报名参军,同等条件下优先征集。全市各级各类公共服务大厅、服务窗口、交通运输站点、公共旅游景点、文化场馆等场所应设置“基干民兵优先”窗口、通道、标识,为基干民兵提供优先服务。

基干民兵在市区内可免费乘坐享受财政亏损补贴的城市公交,免费参观游览由国有企业和政府管理运营的市内售票旅游景区。基干民兵排以上单位统一组织基干民兵(不少于10人)参观全市科技馆、博物馆、纪念馆时,场馆应提供免费讲解服务。

基干民兵参加战备执勤、抢险救灾、军事训练等相关活

动时,编组民兵的企业事业单位应落实民兵应当享受的工资、奖金、福利待遇;鹤壁军分区、县区人武部按规定保障相关往返差旅费、发放相关补助、购买人身意外伤害保险等;不幸伤亡的,由鹤壁军分区、县区人武部牵头,按規定落实抚恤优待政策。

11月1日至10日,全市民兵(含基干民兵和普通民兵)持本人有效身份证件,并出示“民兵云”平台本人民兵码,到中国石油各县区指定加油站,可办理民兵加油电子优惠卡。该卡长期有效,凭卡加油享受每升优惠0.3元的优待措施。

此外,为激励全市民兵积

极参与国防和军事现代化事业及地方经济社会建设,对参战

支前、参加抢险救灾、跨区军事演习和一个月以上重大战备勤务等军事行动的民兵,我市将对其及家属进行走访慰问。加快推进荣誉军属(展馆)、国防教育基地收录民兵先进典型事迹工作,同时将党管武装表彰情况纳入全市三级干部表彰大会内容,大力表彰宣传民兵先进单位。

11月1日至10日,全市民兵(含基干民兵和普通民兵)持本人有效身份证件,并出示“民兵云”平台本人民兵码,到中国石油各县区指定加油站,可办理民兵加油电子优惠卡。该卡长期有效,凭卡加油享受每升优惠0.3元的优待措施。

此外,为激励全市民兵积

极参与国防和军事现代化事业及地方经济社会建设,对参战

支前、参加抢险救灾、跨区军事演习和一个月以上重大战备勤务等军事行动的民兵,我市将对其及家属进行走访慰问。加快推进荣誉军属(展馆)、国防教育基地收录民兵先进典型事迹工作,同时将党管武装表彰情况纳入全市三级干部表彰大会内容,大力表彰宣传民兵先进单位。